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colleglli agli Uffici. Inoltre è avvenuto che 
sono stati iscritti nell'ordine del giorno degli 
Uffici due progetti di legge, che non si è fatto 
nemmeno a tempo di leggere : credo che 
siano stati iscritti, perchè c'era già un di-
segno di legge analogo, quello presentato 
dal Governo sulla ripartizione del latifondo. 
Così sono stati aggiunti altri due disegni 
di legge di iniziativa parlamentare sullo 
stesso argomento. 

Ora non sono questi argomenti, sui quali 
si possa improvvisare, nemmeno agli Uffici. 

Quindi propongo che la convocazione 
degli Uffici sia rinviata a martedì o a mer-
coledì. 

P R E S I D E N T E . Se non vi sono osserva-
zioni in contrario, gli Uffici saranno convo- 1 

cati martedì prossimo. 
(Così rimane stabilito). 

Interrogazioni e interpellanze. 

P R E S I D E N T E . Si dia lettura delle in-
terrogazioni e delle interpellanze presen-
tate oggi. 

M0RISAJ5TI, segretario, legge : 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
presidente del Consiglio dei ministri, mini-
stro dell'interno, e il ministro della guerra, 
intorno al sorteggio che il colonnello del 
12° reggimento artiglieria sta facendo tra i 
soldati del 1° gruppo di stanza a Capua 
per inviarli in Albania. E chiede altresì di 
sapere se sia vero che il 2° gruppo del 
detto reggimento di stanza a Santa Maria 
Capua Yetere si accinga a partire per l'Al-
bania. 

«Lol l ini» . 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare i 
ministri della guerra, dell'industria e com-
mercio ed il commissariato generale degli 
approvvigionamenti e consumi alimentari, 
perchè spieghino come avvenga che, men-
tre un progetto di legge che attende l'ap-
provazione del Parlamento, dopo essere 
stato già favorevolmente discusso dagli 
Uffici, stabilisce che il Commissariato dei 
consumi ceda « a Consorzi ed Enti coope-
rativi il materiale tessile e per calzature 
tuttora a sua disposizione », la sezione di 
Commissariato militare di Genova pubblica 
un avviso d'asta| per la vendita di parte 
delle pelli indicate nel citato progetto di 
legge, asta che dovrebbe aver luogo il 15 
luglio corrente, sottraendo così agli Enti 
cooperativi, e quindi ai consumatori, quel 

materiale che solo ad essi dovrebbe essere 
destinato per l'opportuna trasformazione 
in calzature economiche. 

«Storchi, Garibotti».-

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici, per sapere se 
non creda giusto e doveroso estendere an-
che ai ferrovieri l'indennità di caro-viveri 
concessa ai dipendenti delle altre Ammini-
strazioni dello Stato con recente decreto. 

« Pagella ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
presidente del Consiglio dei ministri, mini-
stro dell'interno, per conoscere le ragioni per 
le quali, da oltre un anno, venne permessa 
la formazione di corpi armati montenegrini, 
che hanno oramai raggiunta la forza di 
oltre un migliaio di uomini, nei comuni di 
Formia e di Gaeta, e sapere da quali fonti 
provengono i larghi mezzi di compenso, 
vettovagliamento, equipaggiamento e ar-
mamento di cui dispongono, dal momento 
che lo Stato del Montenegro non esiste più; 
e se può esser lecito che ad essi siano affi-
date pubblicamente delle funzioni di sor-
veglianza armata, nonché a quale titolo 
vengano corrisposti alle loro donne e fa-
miglie i sussidi dei profughi. 

« Lazzari ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
presidente del Consiglio dei ministri, mini-
stro dell'interno, sui fatti di Gioia del Colle. 

« Salvemini ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
presidente del Consiglio dei ministri, mi-
nistro dell'interno, sul grave eccidio com-
piuto dai proprietari terrieri di Gioia del 
Colle contro inermi contadini chiedenti 
solo lavoro. 

« Velia ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
presidente del Consiglio dei ministri, mi-
nistro dell'interno, sul trattamento usato 
agli arrestati in seguito ai recenti luttuosi 
fatti di Milano. 

« Campi ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
presidente del Consiglio dei ministri, mi-
nistro dell'interno, sull'eccidio compiuto 
dai carabinieri a Terni. 

« Farini Pietro ». 


